

**Территория:
вектор развития
"Уверенно двигаться
вперед"**



... 2 стр.

**Конкурс
"Герои
Великой
Победы"**



Всероссийский ежегодный
литературный конкурс
"ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ-2018"

... 2 стр.

**Поздравления
Реклама
Объявления**



..... стр. 4

**Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области**

Газета основана
в октябре 1930 года

НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 20 (10690) ПЯТНИЦА, 9 МАРТА 2018 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Сегодня школьник - завтра избиратель

В районном Доме культуры для учащихся одиннадцатых классов прошла правовая игра, посвященная Дню молодого избирателя, «Наше будущее в наших руках».

Перед ребятами выступил председатель территориальной избирательной комиссии Бердюжского района С.А.Панов. Сергей Александрович ознакомил одиннадцатиклассников с принципами избирательного права, с тонкостями выборной науки. А затем началась игра.

Вот что рассказала о ней ведущая Н.В.Игнатьева, специалист РДК:

«В игре участвовали две команды – 11 «а» и 11 «б» классов. Кандидатами на пост президента стали Влад Абрамов из 11 «б» и Данил Кулаков из 11 «а». Как и положено, каждый из кандидатов представил на суд компетентного жюри, в составе которого вместе с С.А.Пановым были О.В.Сиволоп, директор МАУ культуры «Премьер», и Е.О.Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации района, свою предвыборную программу. Среди участников были и «доверенные лица кандидатов», и «рекламные бюро», которые занимались выпуском листовок и плакатов.

Во время игры ребята получили исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы. Например, как проголосовать избирательно, если в день выборов он не будет находиться по месту регистрации по месту жительства; как проголосовать через портал «Госуслуги» и многие другие.

В конце игры жюри подвело итоги, в результате победителем стал Данил Кулаков, опередив Влада Абрамова только на два голоса.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Обсуждаем Послание Президента РФ

В.В.Якушев: президент обозначил перспективу развития страны

В церемонии оглашения Послания главы государства, которое в этом году прозвучало в новом формате, принял участие губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Глава региона отметил важность главной стратегической задачи, обозначенной президентом, - прорывное развитие нашей страны, активное включение в конкурентную технологическую борьбу, сохранение и приумножение человеческого капитала. Все это напрямую

влияет на будущее России. «Первая часть послания была посвящена внутренней политике, социальным и экономическим вопросам, которые определяют вектор движения России на ближайшие годы. Президент сделал акцент на том, что все эффективные действующие программы по благоустройству городов и сел, модернизации нашей инфраструктуры, в том числе транспортной, социальной сферы будут продолжены. Эти программы востребованы людь-

ми, отвечают их интересам и повышают качество жизни каждого человека, влияя на его благополучие. Неоднократно прозвучала тема развития цифровой экономики, создания технологических платформ и активного внедрения современных информационных технологий во все сферы. Эти направления входят в число приоритетов и нашей региональной политики», - прокомментировал Владимир Якушев.

По словам губернатора, ключевой блок - это, без-

спорно, экономическое развитие. «Все акценты, поставленные национальным лидером страны, задачи, поставленные им, - это руководство к действию. На региональном уровне мы ведем кропотливую и системную работу по увеличению экономического роста, производительности труда, привлечению инвестиций, созданию комфортной деловой среды для бизнеса - как малого, так и крупного, - поддержке высокотехнологичных компаний, развитию не-

сырьевого экспорта, повышению добавленной стоимости в АПК», - заявил Владимир Якушев.

Глава региона отметил, что особое впечатление на него произвел блок, связанный с обороноспособностью России. «Мы еще раз убедились, что наша страна надежно защищена от посягательств извне, а Российская армия стоит не только на страже суверенитета государства, но и является гарантом мира на всей планете», - резюмировал он.

Пресс-служба губернатора.

Солнце - в каждом из нас

Татьяна Владимировна Фролова на протяжении семидесяти лет работает библиотекарем в Полозозерской сельской библиотеке. Мы беседуем с ней в уютном, светлом помещении библиотеки. Книжки аккуратно расставлены на стеллажах, оформлены тематические выставки, и повсюду - цветы. Здесь легко можно найти нужную книгу, журнал или газету, есть стихотворения и сказки для самых маленьких читателей.

С раннего утра в сельскую библиотеку один за другим уже спешат читатели. Вот и наш разговор прерывается очередным визитом.

-Татьяна Владимировна, здравствуйте! Можно сдать книги? - улыбается посетительница.

-Конечно, проходите, - спешит к ней моя собеседница.

За годы работы в библиотеке Татьяна Владимировна очень хорошо изучила не только книжный фонд, она знает предпочтения практически каждого своего читателя. Отметив в формуляре, что книги сланы, буквально через несколько минут она несет женщине новые книги.

-Почитайте, уверена, что вам понравится, - говорит библиотекарь. И вот еще один читатель покидает библиотеку довольный, с улыбкой.

В беседе Татьяна Владимировна вспоминает, что с детства очень любила читать. С упоением в их семье читали

С радостью встречаю новый день



Т. Фролова.

все - мама, папа, дедушка.

-У нас настоящая библиотечная династия, - рассказывает моя собеседница. - Мама, Галина Никандровна Русина, более двадцати лет проработала в библиотеке, дедушка и его брат были заведующими избой-читальней. Мы прививали любовь к чтению своим детям, сегодня читаем книги вместе с внучкой... Детство Татьяны Влади-

мировны прошло в Полозозерье. Вся ее жизнь связана с родным селом. Признаться, что и она, и супруг Валерий Николаевич очень привязаны к родным местам. Уехать в город или перебраться в райцентр - такой мысли у них никогда не возникало. И вспоминает такой случай из их жизни. Однажды Фроловы поехали в гости к родственникам на Украину, всего несколько дней там про-

были - и домой вернулись. А все потому, что непривычки к отдышке, за такое короткое время заскучали по Полозозерью, по работе.

-С радостью каждый день иду в библиотеку, - говорит Татьяна Владимировна. - Мне нравится общаться с людьми, заниматься с ребятами. Сегодня в библиотеке проводится много интересных разнообразных мероприятий, веду для учеников кружок. В последнее время вижу, что интерес к чтению возвращается, особенно у старшекласников, молодежи. Ученики приходят со списком книг на летние каникулы и прочтывают все произведения, которые были им заданы. Есть у нас и совсем маленькие читатели, которых сюда приводят мамы и уже с года-двух лет прививают им любовь к чтению.

Кажется, о любимой работе, о том, какой активной, интересной жизнью живет в библиотеке, Татьяна Владимировна может рассказывать бесконечно! Но нам хочется узнать побольше о ней самой и ее семье.

-Дети уже взрослые, - улыбается Т.В.Фролова. - Дочь вышла замуж и работает психологом в Бердюжье. Сын пока не обзавелся собственной семьей, но он - глав-

ный помощник папе, у которого свое крестьянско-фермерское хозяйство. Он любую технику и водить, и ремонтировать умеет, и слесарь, и сварщик в одном лице. В общем, мастер на все руки. Мужчины в нашей семье - настоящая поддержка и опора. Мы друг другу во всем помогаем. Большая радость для нас - внучка Алиса, которой всего полтора года.

Татьяне Владимировне каждый день хватает хлопот. В сенокосную пору, в уборочную страду в поле обед мужчинам собирать. В огороде все, что нужно, сделать, а еще и с хозяйством управиться. На личном подворье Фроловых содержится корова, теленок, свиньи, гуси.

На мой вопрос: когда вы все успеваете? - женщина улыбается:

-Мы, деревенские, рано встаем и поздно ложимся, привыкли работать.

А еще моя собеседница активно участвует в художественной самодельности, в мероприятиях, которые проводят члены ветеранской организации, специалисты сельского Дома культуры. Поет, танцует, играет в постановках.

-Живем, не скучаем, - смеется Татьяна Владимировна. - Некогда нам хандрить и унывать. Утро наступает, и мы встречаем новый день с радостью и улыбкой.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

ПОГОДА	9 Марта, Пятница				10 Марта, Суббота				11 Марта, Воскресенье				12 Марта, Понедельник			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °С	-14°	-13°	-8°	-6°	-5°	-4°	-0°	-2°	-8°	-10°	-12°	-14°	-14°	-14°	-10°	-13°

Территория: вектор развития

Уверенно двигаться вперед



1 марта в районном Доме культуры состоялась встреча руководителей органов местного самоуправления с жителями села Бердюжья. С отчетным докладом по итогам 2017 года выступил глава Бердюжского района В.А.Рейн.

В докладе главы района были проанализированы основные моменты жизнедеятельности территории Бердюжского сельского поселения по всем направлениям, а также обозначены задачи на текущий период. Отметим главное.

Основные стабильно работающие предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности сосредоточены в райцентре. По итогам 2017 года объем промышленного производства составил около 800 миллионов рублей. Как отметил Виктор Александрович, удалось не только сохранить положительную динамику в промышленном производстве, но и каждый год наращивать объемы производства, уверенно двигаться вперед.

Пищевая промышленность, в структуру которой входит производство молока и цельномолочной продукции, мяса и мясных полуфабрикатов, муки, в полной мере обеспечивает жителей поселения и района всеми основными продуктами

питания.

Наиболее высокие темпы роста у предприятия ООО «Молоко» в производстве молока, сыра и масла, - сказал В.А.Рейн. - Увеличилось производство цельномолочной продукции. Заметен рост производства хлеба и хлебобулочных изделий. Практически каждый год ООО «ТПП СПЕКТР» производит в год около 2500 тонн муки. Немного уменьшилось (на 4 тонны) производство мяса и субпродуктов СПССК «Энергия».

Отрасль животноводства представлена в основном личными подсобными хозяйствами граждан, которые держат крупнорогатый скот, в том числе коров, а также индивидуальными предпринимателями - П.А.Кехтером (разведение птиц) и Е.О.Александровой (производство молока). На территории Бердюжского сельского поселения наблюдается увеличение поголовья КРС в целом, в том числе коров. За 2017 год было сдано 88 тонн молока и 52 тонны мяса. Жители поселения охотно пользовались сельхозкредитом для расширения личного подворья. Из общего числа займов (155), выданных кооперативом «Сельхозкредит», большая часть - 95 - была выдана жителям Бердюжского сельского по-

селения. Это значит, люди продолжают развивать личные подсобные хозяйства, с уверенностью смотрят в завтрашний день.

Строительство жилья - важный показатель развития территории. И здесь тоже есть положительные моменты. В 2017 году введен в эксплуатацию 61 дом общей площадью 4042 квадратных метра. Кроме того, было выдано 46 разрешений на индивидуальное строительство, что в четыре раза больше, чем в 2016 году, и 61 градостроительный план. Все чаще бердюжане покупают благоустроенной квартире предпочитают строительство собственного дома. Люди строят дома, создают семьи, рождаются и подрастают ребятами. А это значит, территория живет и развивается.

Немало работы в части тепло- и водоснабжения проведено нашими предприятиями ЖКК. В 2017 году было заменено оборудование на блочных котельных, на двух участках произведен ремонт тепловых сетей. Ныне основные средства будут направлены на замену газовых котлов на котельной улицы Гваровской. В плане водоснабжения основной упор сделан на решение проблемы с качеством подаваемой населению воды. Запущена первая ступень водо-

очистки на водозаборе, нынче планируется установить вторую ступень очистки воды. В конце 2017 года установлена программа диспетчеризации на станции второго подъема воды. Эта аппаратура позволяет работникам коммунального предприятия полностью контролировать тот объем воды, который подается потребителям села.

Особое внимание в докладе Виктор Александрович уделил тем инвестиционным проектам, которые на сегодняшний день реализуются в нашем районе. На 1 января 2018 года в реестре инвестиционных проектов находится 20 проектов на общую сумму 195 миллионов рублей. Срок реализации в среднем составляет три-четыре года. По Бердюжскому сельскому поселению в реестре сопровождаемых проектов на 2018 год значатся следующие направления: строительство цеха по переработке зерна ООО «ТПП СПЕКТР», строительство цеха плавяных сыров и мороженого ООО «Молоко», реконструкция цеха по производству колбасных изделий ИП Д.И.Сехнаидзе. Заключившаяся проектом по строительству мебельного цеха ИП В.А.Ерофеевой. В 2017 году в райцентре были реализованы пять инвестпроектов. Новые предприятия, а значит, новые рабочие места

были открыты в отрасли животноводства, придорожного бизнеса, перерабатывающей промышленности.

В полном объеме на территории поселения осуществлялись полномочия в вопросах образования, здравоохранения, культуры, социальной политики, спорта и молодежной политики.

Вопросов на сходе от населения прозвучало не так много. Интересовало бердюжан, какая профилактическая работа с подростками ведется сотрудниками полиции, в каком режиме патрулируются улицы райцентра, насколько хорошо укомплектована квалифицированными кадрами Бердюжская районная больница и каких специалистов сегодня здесь не хватает. Были вопросы по благоустройству и наведению порядка. Без сомнения, всем жителям райцентра хочется видеть свое село чистым, ухоженным, а летом - утопающим в зелени и цветах. Но если каждый из нас посадит цветы около дома или места своей работы, оформит клумбы, будет поддерживать чистоту и порядок, то и облик села в целом преобразится. Как и прежде, очень важна активность самого населения, особенно в плане благоустройства.

Много сделано на территории Бердюжского сельского поселения за прошедший год. Немало предстоит сделать и нынче. Основные направления работы остаются прежними - это инвестиционная политика, развитие личных подсобных хозяйств, увеличение объемов производства на предприятиях переработки, создание новых предприятий и дополнительных рабочих мест, работа по благоустройству территории села. Важно сохранить и приумножить темпы экономического роста и уверенно двигаться вперед.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимках: момент схода; В.А.Рейн, глава Бердюжского сельского поселения.

Фото
С. ЧЕКУНОВА.

Из писем

Праздник для души

Музыка - это волшебство, источник радости и вдохновения. Именно она наполняет нашу жизнь яркими красками эмоций. Поистине светлое чувство испытывают люди при сотрудничестве с искусством.

Приятным сюрпризом для жителей села Истошино стал концерт с участием клуба общения ветеранов Бердюжского района «Золотой возраст» под руководством Ренаты Николаевны Телиной. Коллектив артистов представил программу, в которой звучали русские народные песни в исполнении группы и солистов ансамбля. Виртуозная игра на баяне Александра Анатольевича Чеботарева также никого не оставила равнодушным. Радовали глаз красивые костюмы участников. Подготовка артистов тоже была на высоте - исполнители уже не новички на сцене, знакомы зрителям не только села Бердюжья, но и всему району. Оптимизм и жизнелюбие участников вызывают еще большее уважение к тому, что все артисты пенсионного возраста.

Концерт прошел на одном дыхании. Благодарная публика наслаждалась красочными, душевными музыкальными номерами талантливых исполнителей, в ответ дарила бурные аплодисменты. Настоящий праздник души получили в подарок истошинские зрители от милых и добрых людей, с которыми очень комфортно и радостно встречаться.

Хочется пожелать прекрасному коллективу здоровья, успехов и достижений, творческого вдохновения, желая двигаться вперед на музыкальном поприще. Надеюсь, что такие концерты в нашем селе станут традиционными.

С уважением -
жители села Истошино.

О проведении Всероссийского ежегодного литературного конкурса «Герои Великой Победы-2018»

В целях сохранения и увековечения памяти о проявленных в годы Великой Отечественной войны героизме советских солдат и мужестве российских воинов, защищавших рубежи Родины, а также военнослужащих, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах, для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за подвиги воинов-героев, для сохранения военно-исторического наследия России, Организаторы конкурса проводят в четвертый раз Всероссийский литературный конкурс "Герои Великой Победы" на лучший литературный рассказ, очерк, стихотворение, рисунок и песню эпического, исторического и военно-патриотического содержания. Информация о конкурсе на сайте: <http://героивеликопобеды.рф>



Всероссийский ежегодный литературный конкурс «ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ-2018»



Российское военно-историческое общество
Министерство обороны Российской Федерации
Министерство образования и науки Российской Федерации
Министерство культуры Российской Федерации
Российская государственная библиотека
Издательский дом «Не секретно»

2018МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

МОЙУЧАСТОК.РФ

Узнай адрес своего избирательного участка на сайте мойучасток.рф

В ПРЕДДВЕРИИ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, которые состоятся 18 марта 2018 года, в регионе РЕАЛИЗУЕТСЯ ПРОЕКТ «МОЙ УЧАСТОК» по оповещению населения о голосовании и местонахождении избирательных участков. Кампанию курирует тюменское региональное отделение общероссийского движения «Корпус «За чистые выборы».

В рамках проекта разработан сайт, осуществляется функционирование информационных стоек с видеокранами в местах массового присутствия людей. На данных стойках представлена информация о предстоящем голосовании, промоутеры проводят разъяснительную работу с населением.

Программы ТВ

13 марта с 11 до 12 час. на территории бывшего КБО с Бердюжья, с 12.30 до 13 час. в с. Песаново (возле центрального магазина) состоится продажа кур несушек, кур молодок.

ЗАКУПАЮ МЯСО: говядину, баранину.
Т.: 8-982-134-15-94, 2-18-50.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Колем сами. Тел.: 8-908-836-65-64, 8-912-839-51-47.

На территории бывшего КБО продажа мяса из с. Зарослого. В наличии: вырезка, мясо на шашлык, шашлык готовый – 100 руб., по заказу. Т.: 8-952-676-04-25.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН: «Триколор», «Телекарта», «НТВ+». Обмен приемников «Телекарта» с годовой подпиской более 200 каналов. Т.: 8-922-004-19-63.

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.
Тел.: 8-982-773-27-75.

ЕМКОСТИ под канализацию, ЖБИ КОЛЬЦА. ПОГРЕБЫ. Тел.: 8-919-932-90-61.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Т.: 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ газ. котлов. Т.: 8-982-930-48-45.

Закупаем мясо КРС (а также вынужденный забой). Тел.: 8-908-009-29-29, 8-963-010-17-17.

12 марта с 13 до 16 час. в молодежном центре с. Бердюжья Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ ОБУВЬ на ремонт и реставрацию.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Приезжаем, забиваем сами. Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

СРУБЫ, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Строим по программам господдержки. Т.: 8-919-949-31-45, 8-902-622-71-17. г. Ишим.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Внимание! 3-й потолок – БЕСПЛАТНО!
Периодически в отделении «СКИДКИ!»
Т. 8-904-825-2547

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму от 250 р/м!
8-951-407-07-70
КУПЛЮ РОГА лося (200 р./кг). Т.: 8-905-802-81-70.

УСТАНОВКА СПУТН. АНТЕНН: "Триколор", "Телекарта". МТС - в рассрочку. Обмен приемников. Т.: 8-982-902-55-70.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

Информационное сообщение
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57; -земельный участок, площадью 575,0 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Герцена, 17б. Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

ОТЧЕТ о деятельности МАУ библиотек Бердюжского района «Престиж» за 2017 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2015 г.	2016 г.	Отчетный 2017 г.
1.	Исполнение задания учредителя	%	100%	100%	100%
2.	Количество обращений в библиотеку в отчетный период	Количество посещения	108,7	112,7	131,2
3.	Среднесписочная численность работников	человек	29	30	29
4.	Среднемесячная заработная плата работников	тыс. руб.	26,7	26,7	31,8
5.	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс. руб.	14167,2	13888,2	15058,01
6.	Объем платных услуг учреждения	тыс. руб.	134,4	152,7	145,8
7.	Перечень видов деятельности				
	Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа; прочая деятельность по организации отдыха и развлечений				
8.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность				
	Устав Муниципального Автономного учреждения библиотек Бердюжского района «Престиж», утвержденный главой администрации Бердюжского муниципального района № 251 от 31.03.2011 г.				
10.	Состав Наблюдательного совета (с указанием должностей, имен и отчеств)				
	1. Е.О.Алексеева - председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике 2. Б.А.Арыкпаев - председатель комитета по управлению муниципальным имуществом 3. Е.О.Кожарова - главный библиотекарь МАУ б «Престиж» 4. Е.А.Емельянова - методист МАУ б «Престиж» 5. Г.Р.Ильющеня - представитель общественности 6. Л.Н.Малахова - представитель общественности				
11.	Иные сведения:				
	Отчет рассмотрен на наблюдательном совете протокол № 02 от 25.01.2018 г.				

Директор: Калинин Е.В.

Главный бухгалтер: Коваль С.В.

ОТЧЕТ об использовании закрепленного за МАУ библиотек Бердюжского района «Престиж» имущества за 2017 г.

№ п/п	Наименование показателя	2016 г.		2017 г.	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе:	9940,4	10833,9	10833,9	14775,5
1.1.	стоимость недвижимого имущества, тыс. руб.	2720,6	2720,6	2720,6	6204,3
1.2.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	5545,9	6017,9	6017,9	6384,5
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	6	6	6	6
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, м. кв. в том числе:	1126,2	1126,2	1126,2	1190,5
3.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м. кв.				

Директор: Калинин Е.В.

Главный бухгалтер: Коваль С.В.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Т.: 8-922-399-66-96.

МИКРОАВТОБУС: доставка пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратнo - во второй половине дня. По городу доставляем и забираем по адресу: Доставляем посылки. Стоимость - 700 рублей. Запись по тел.: 8-902-620-30-30.

ПРОДАЮТ
дом (7 х 8 м) в центре с. Бердюжья, сад, огород 18 соток, баня, гараж, хоз. постройки, газ. Цена 1 млн. руб., можно в рассрочку на 2-3 года, обмен на груз. авто, пиломатериал.
Т.: 8-904-498-36-27, 8-909-180-74-31.

торговый павильон, пл. 19,5 кв. м, ул. Кирова, 19/а.
Тел: 8-966-762-60-62.

Досрочная подписка-2018
С 1 февраля по 31 марта открыта досрочная подписка на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2018 года. Стоимость подписки на «Новую жизнь» сохраняется на уровне первого полугодия 2018 года: на полугодие – 514 рублей 02 копейки.

Растим патриотов России
К победе стремились все

В рамках патриотического воспитания в Зарословской средней школе в период с 23 января по 23 февраля проходил месячник спортивно-массовой работы.
22 февраля прошел смотр строевой песни. Участники конкурса продемонстрировали свое мастерство и умение в выполнении таких элементов строевой подготовки, как построение, прохождение строем с песней. После смотра прошло мероприятие «А ну-ка, парни!». Компетентное жюри учитывало все: внешний вид участников, выполнение заданий, исполнение песни. По результатам победу одержали ученики 10-11 классов, второе место заняли парни из 9 класса, третье место заняли ребята из 8 класса. Огромную поддержку на соревнованиях продемонстрировали девушки. Были придуманы веселые «кричалки».
В начальном звене проходило мероприятие «Маленькие рыцари!» в виде соревнования между двумя командами. В среднем звене - «Вперед, мальчишки!». Ребята принимали участие в разнообразных конкурсах: подтягивание, отжимание, эстафета и др. В игре были и победители, и проигравшие.
Итоги соревнований заносились в общий табель результатов месячника.
22 февраля все школьники прошли полосу препятствий «Зарница». Каждый ребенок прошел испытание с достоинством.
А. СИМОНОВА,
педагог-организатор Зарословской СОШ.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИНДЕКС ИЗДАНИЯ 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,
дизайнера-верстальщика 2-15-07.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1754. Заказ 20.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 7.03.2018 г. в 11-00, факт. - 7.03.2018 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 7.03.2018 г.